



**PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº 014/2018
TOMADA DE PREÇOS Nº 001/2018**

AVISO DE ESCLARECIMENTO Nº 03

O Conselho Regional de Farmácia do Estado de São Paulo – CRF-SP torna pública consulta(s) de empresa(s) interessada(s) e o(s) respectivo(s) esclarecimento(s):

QUESTIONAMENTO 01:

Em contrapartida à resposta fornecida ao questionamento 01 do esclarecimento nº 02: Por que a análise do site e mídias sociais do CRF está sendo solicitado em um relato de solução de comunicação digital informativa de um cliente da agência? Avaliamos que a análise solicitada pelo CRF está relacionada ao item 7.3.1. como um subquesto 6 a ser apresentado para vocês. Podemos considerar esse item como parte do 7.3.1. ao invés de 7.3.2?

RESPOSTA 01:

O item 7.3.1 solicita análise e desenvolvimento de proposta de comunicação para o CRF-SP e o item 7.3.2 solicita o relato de um trabalho já desenvolvido pela agência para algum outro cliente.

QUESTIONAMENTO 02:

Para o Envelope nº 02, não foi informado sobre fonte e tamanho, apenas número máximo de páginas a serem escritas. Fazemos mesmo como queremos? Ou ficamos com o padrão Arial 12?

RESPOSTA 02:

Não foi estabelecido padronização para a tipo ou tamanho de fonte no edital.

São Paulo, 15 de junho de 2018.

Elizabeth Adaniya
Coordenadora do Departamento de Licitações e Contratos